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En prŽsence de personnes ‰gŽes ˆ risque de chutes, ou ˆ sŽdentaritŽ trop 
importante face ˆ ses potentialitŽs de mobilitŽ, valorisez-vous  

une dŽmarche incitative dÕactivitŽ physique ?

98,91 % = SystŽmatique 44,32 % + souvent 46,59 %

Ë lÕŽchelle É.

Individuelle             collective                  rŽseau  
                                                             voisins, CLIC, PAERPA



Si vous hŽsitez ˆ formuler des conseils dÕAP!
dans cette situation, cÕest en raison dÕun manque É.



A lÕŽchelle individuelle, vous recherchez:!
* des obstacles pour (87,14 %) dÕentre vous !
*  des progr•s (82,86 % ) que vous valorisez parÉ.



A lÕŽchelle individuelle, 75 % dÕentre vous 
pensent que APA rel•ve dÕune prescription:

Profession : %

KinŽsithŽrapeute 87,14
ErgothŽrapeute 42,86
Prof APA 81,43

Psychologue 8,57
Autre 20,0



Dans une dŽmarche COLLECTIVE valorisant lÕAP: 

Participer ˆ un programme APA: oui 75,38 %

Pr•ts ˆ se former sous forme de : 
- SoirŽe 
- SŽminaire 
- Site internet dŽdiŽ

25,86 % 
53,45 % 
60,34 %

Pr•ts ̂  animer une table ronde 64,62 %

classez de 1 ˆ 4 les propositions suivantes :



25 % des rŽpondeurs travaillent en EHPAD,!
et au sein de leur structure:

Une dŽmarche APA existe dŽjˆ 100 %

Des APA sont proposŽes lors des projets individuels: 
- Jamais  
- Rarement  
- souvent  
- SystŽmatiquement 

  0 
12,5 
68,75 
18,75

BŽnŽfice/risque de la contention discutŽ en Žquipe pluridiscip.  
= suffisant pour ne pas freiner les capacitŽs de mobilitŽ?   NON 80,0

Pouvez-vous prescrire des APA ? 62,5 %

APA pourrait-elle intŽgrŽe dans un protocole  
Ç prŽvention des chutes È ?                                                OUI 

100

avez vous les moyens  
de proposer des activitŽs physiques adaptŽs?                       OUI 

87,5



25 % des rŽpondeurs travaillent en EHPAD,!
et au sein de leur structure:

% de rŽsidants qui pourrait  
participer ˆ une APA ? 

Sur incitation de l'Žquipe soignante, 
% de rŽsidants qui participerait ˆ APA ?



UN GRAND MERCI !
aux membres de la SGOC !

et ˆ tous ceux qui ˆ titre individuel !
ont acceptŽ de participer ˆ ce questionnaire

¥44, 44 % des inscrits ont rŽpondu 
¥PrŽdominances des rŽponses: 

!  FŽminine, urbaine (61,54 %)  
!  LibŽral (18,46 %) Maison de santŽ pluridisciplinaitre (6,15 %) 
!  SalariŽ (44,6 %), secteur hospitalier (61,54 %),  
!  Profession mŽdicale (25 % en EHPAD), kinŽ, ergo 


